

青海农信系统2024年农牧区金融保障调研活动走进格尔木

本报讯(记者 景桂珍)近日,由青海省农村信用社联社与新华社新闻信息中心青海中心共同举办的青海省农商银行(农信社)系统2024年农牧区金融保障调研活动走进格尔木。来自新华社、央广网、中国网、农民日报、金融时报等20多家媒体记者在我市就服务三农、普惠金融、绿色金融、双基联动、信用体系建设等工作进行调研报道。

记者团先后来到郭勒木德镇红柳村仁达合作社、格尔木盛隆塑编有限公司盐桥村缝纫车间、昆仑物流园等地,详细采访农商行近年来助力格尔木市

乡村振兴、双基联动、小微企业金融帮扶等方面的显著成效。从单一种植红枸杞到如今品种多样的大棚生态果蔬、从后进村到如今的示范村、示范合作社……短短几年时间,郭勒木德镇红柳村仁达枸杞种植合作社实现了“多条腿走路”,在寻求发展致富的路上闯出了一片新天地。

据了解,作为地方性金融机构,格尔木农商银行秉持服务三农,大力支持农村产业经济发展。仁达合作社从2014年与银行建立合作关系,前后9次申请信贷资金2800多万元,助力红柳村仁达合作社快步稳健运行。“今天第一

次来到国家级乡村旅游示范村红柳村参观采访,看了大棚种植的各种蔬菜、瓜果,让我感受高原腹地格尔木农业技术发达、农产品种类丰富,这一路的见闻给我留下了深刻的印象,值得我们认真总结并采访宣传报道。”中国农村信用合作报记者方有成说。

在格尔木盛隆塑编有限公司,记者团详细了解了企业与格尔木农商银行的合作情况。格尔木盛隆塑编有限公司2009年建厂,主要经营塑料编织袋、集装袋等塑料制品的加工销售,承担着地方重点化工企业产品的塑料袋包装供应,同时也是格尔木盐湖主要供应商之

一。格尔木农商银行累计为该企业发放贷款6笔,金额总计3330万元。在昆仑物流园记者团深入了解国际商贸物流园项目建设、进藏入疆物资输送、驿站服务等情况。格尔木农商行累计为该园区放贷金额2700万元,助力园区高质量发展。

据了解,2024年青海农信农牧区金融保障调研活动以“勇担金融使命书写高质量发展新篇章”为主题,全面生动展现青海农信在普惠金融做人心、小微金融做未来、绿色金融做发展等方面的优秀成果,讲好青海农信故事,激发青海农信高质量发展的经营活力和内生动力。

联勤联动聚合力 细致排查保安全

本报讯(记者 张丹丹 通讯员 王龙)6月27日,省交通执法格尔木高速支队格尔木大队联合察尔汗交警大队、鱼水河收费站、格尔木高速养护大队等相关单位开展公路安全隐患排查,切实保障辖区道路安全畅通,持续加强公路安全隐患排查治理,有效预防汛期公路安全事故的发生。

结合近期海西州开展的道路交通安全专项整治行动,联合执法人员对道路交通标志标线、交通安全设施、公路沿线附属设施、道路监控机电设施进行排查,重点对G3011柳格高速K738至K801路段边沟、排水沟、高边坡、桥梁排水系统、涵洞、桥下护坡、高挡墙以及西干渠大桥、格尔木I号、II号大桥及过水涵洞的排水系统进行了细致全面的检查,共计检查涵洞15道、排查桥梁4座、公路排水设施6处,排查出隐患1处,抄告1处。

下一步,各综合执法单位将持续加强联勤联动,常态化开展安全隐患



排查现场

大排查大整治行动,做到对辖区道路情况心中有数、防范有方,不断提升汛

期应急处置水平,切实为人民群众的生命财产安全保驾护航。

青海下达6100万元支持省级气象事业发展

青海日报讯(记者 郭靓)6月27日,从青海省财政厅传来好消息,为进一步推进气象服务生态文明高地建设、产业“四地”建设以及防灾减灾救灾能力建设等重点工作,省财政厅会同省气象局安排省级气象发展资金6100万元,用于自然灾害气象监测预警能力提升、人工影响天气作业等具体工作,不断提升青海气象服务质量水平。

据了解,本次资金主要用于支持防灾减灾气象服务能力硬件建设和装备保障、气象数据信息网络安全能力建设以及区域自动气象站运行维持等工作,充分保障并发挥人工影响天气作业在抗旱减灾、水源涵养、草地恢复、森林草原防火等方面的积极作用。

强服务 创亮点 稳步推进人社工作

本报讯(记者 汤红红)今年以来,市人社局紧紧围绕就业创业、社会保障、人才人事、劳动维权等重点工作,明确工作目标、细化工作任务,推进各项工作目标落实。

深入开展就业政策宣讲活动,变“人找政策”为“政策找人”。举办“格尔木市2024年春风行动暨温州对口援建劳务协作专场招聘会”“就业帮扶真情相助”专场招聘会等活动,为149家企业发布3213个用工岗位。依托格尔木市“零工驿站”,提供全方位求职服务,开展直播带岗109期。截至6月底,城镇新增就业4218人,就业援助1145人,就业困难人员就业560人,城镇失业人员再就业1225人。

深入摸排劳动者技能培训意愿,根据格尔木市就业发展和市场需求,开展“订单式”培训,着力提升职业技能培训的针对性和实效性,开展技能培训

2886人次。深挖扩面资源,推进精准扩面,针对未参保人员开展分类宣传和精准施策,重点推进中小微企业、新业态就业人员等重点群体参加社会保险,企业职工养老保险、失业保险、工伤保险参保人数分别达到78683人、37393人、52861人。认真贯彻落实社会保险制度,按时发放各项待遇,为24169人发放养老保险待遇3.93亿元,为358人发放失业保险待遇215.62万元,为206人发放工伤保险待遇826.12万元。延续实施阶段性降低失业、工伤保险费率政策,实施“免申即享”“资金直达”经办新模式,为全市2241家参保企业减轻失业、工伤保险缴费负担2996.47万元。

依托“青海省人事人才一体化平台”,完成2023年度职称评审工作,303名专业技术人员取得任职资格,推荐135名专业技术人员参加高级职称评审;开展2023年度事业单位工作人

员考核工作;推荐3家企业申报“金蓝领”工作室;完成2024年青海省公务员笔试格尔木考点2249名考生考务工作;完成94家部级样本企业、111家省级样本企业薪酬调查工作,为企业薪酬水平决策提供强有力的数据支撑。一季度,全市城镇居民人均可支配收入为42442元,较上年同期增长1719元,同比增长4.2%。

同时,持续推进保障农民工工资支付专项整治,开展系列专项行动,强化欠薪案件查处,加大违法惩戒力度。核处人社部平台欠薪线索234条,为977名劳动者追回工资1642.6万余元。全面推动仲裁调解提质增效,建立“互联网+调解”服务平台劳动人事争议调解中心6家、商会仲裁调解委员会1家、调解工作站16家。依托“农民工工资争议速裁庭”,处理农民工工资争议案件18件。

(上接一版)优抚各项政策,及时研究解决驻格部队存在的困难和问题。要聚焦重点任务,对标扎实做好双拥创城各项工作,着力在支持部队建设上、练兵备战保障上、解决部队官兵“三后”问题上、维护合法权益上、部队助力当地发展上、营造双拥氛围上、创建第十次全国双拥模范城上下功夫,坚持勇于创新,主动担当作为,加快补齐短板,推动全市退役军人和双拥工作实现高质量发展。要牢固树立全市“一盘棋”思想,强化组织领导、压实工作责任、强化督查问责,把支持和做好退役军人工作和双拥工作当作分内之事、应尽之责来抓细、抓实、抓好,奋力开创全市双拥工作新局面。

会议通报了市委退役军人事务领导小组暨市双拥工作领导小组工作开展情况,书面征求了今年工作要点及任务清单分解表意见。

市委常委、武装部政委扎西南加及市委退役军人事务工作领导小组(市双拥工作领导小组)各成员单位、驻格部队主要负责同志参加会议。